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Ziua Națională a României a fost, în acest an, celebrată
într-un mod inedit de către municipalitatea piteșteană, prin
prezența delegației venită în vizită, cu acest prilej deosebit, din
Republica Moldova. Piteștenii de peste Prut, reprezentanți ai
unei localități din comuna Beștemac, raionul Leova, care are
același toponim cu al orașului nostru – Pitești, au participat atât
la ceremonia militară a depunerii de coroane la Cimitirul Eroilor
urmată de parada militară din Piața „Vasile Milea”, cât și la
întâlnirea cu executivul Primăriei Pitești, alături de
reprezentanți ai presei locale.

Oaspeții piteștenilor din Argeș, primarul Vasile Moraru și
deputatul Chiril Moțpan, alături de primarul municipiului Pitești,
Cristian Gentea, au împărțit stegulețe tricolore trecătorilor, pe
zona centrală, ca gest simbolic de fraternitate în această zi de
sărbătorire a Marii Uniri.

Întreaga delegație, din care face parte și ansamblul folcloric
„Țărăncuța” – cei care au încântat publicul prezent la

spectacolul susținut la Filarmonica Pitești în seara de Sfântul
Andrei, a fost așteptată cu pâine și sare, după datină, la
intrarea în primărie. Conferința de presă ce a urmat a fost
ocazia potrivită pentru a împărtăși impresii și informații despre
cele două localități cu același nume, precum și idei pentru
proiecte viitoare comune. 

Sentimentul de apartenență la același neam, prin istoria,
credința și limba maternă, a fost exprimat, în cuvinte calde, de
către cei care au luat cuvântul, schimbul de experiență cultural
fiind un prim pas pentru construirea unei legături trainice între
cele două comunități care împărtășesc și același nume: Pitești!
Oaspeții s-au arătat încântați de găzduire, de locurile frumoase
pe care orașul și județul nostru le oferă vizitatorilor, dar și de
oamenii pe care i-au cunoscut și care s-au bucurat de
experiența întâlnirii cu frații moldoveni.

Piteștenii de peste Prut au sărbătorit 
Ziua Națională a României în Piteștiul argeșean!
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Hotărâri ale consiliului local Pitești



3decembrie 2021



4 decembrie 2021



5decembrie 2021



6 decembrie 2021



7decembrie 2021



8 decembrie 2021



9decembrie 2021



10 decembrie 2021



11decembrie 2021

Publicaţie editată de 
Consiliul Local Piteşti, 

Primăria Municipiului Piteşti
şi Centrul Cultural Piteşti 

Strada Craiovei nr. 2, bl. G1, et. I, 
Casa Cărţii, 110013, Piteşti. 

Tel./fax: 0248/219976
e-mail: cultcentre@yahoo.com
www.centrul-cultural-pitesti.ro

ISSN: 1843-0643
Redactor-șef: Jean Dumitrașcu

Informaţia piteştenilor

H.C.L. şi anexele pot fi consultate integral pe site-ul
www.primariapitesti.ro, secţiunea Consiliul Local.

Așteptăm sugestiile dumneavoastră, privind informațiile pe care doriți 
să le aflați, pe adresa de e-mail: cultcentre@yahoo.com.



Piteștenii s-au putut vaccina în corturile din
Piața Primăriei, în parcarea Teatrului „Alexandru
Davila” din  Pitești, la 20 și 21 noiembrie, între
orele 08:00 și 20:00!

Orașul Pitești este al treilea municipiu din
România, după Craiova și Slatina, în care se
derulează acest proiect al mediului privat din
România - Caravana Vaccinării
#OAMENICAMINE.

Caravana Vaccinării a conținut și un mini-
studio interactiv, în care au fost prezenți medici
infecționiști, epidemiologi, pneumologi, psihiatri,
medici ATI, precum dr. Sorina Honțanu, director
DSP Argeș, dr. Boșneag Mariana, președintele
Asociației Medicilor de Familie Argeș, dr. Adrian
Ciocănea, șef secție ATI Spitalul COVID Mioveni,
dr. Petru Muntean, pneumolog la Spitalul
Județean de Urgență Pitești, dr. Adrian Tase,
cardiolog, dr. Ion Bulacu, psihiatru, dr. Adrian

Stoica, alături de managerul Spitalului de
Pediatrie Pitești, dr. Tudor Ionescu. Toți - pentru
a oferi răspunsuri avizate la întrebările
argeșenilor neimunizați.

Caravana a fost însoțită de două fluxuri de
vaccinare, imunizarea fiind realizată de echipe
mobile, cu seruri Pfizer sau Johnson&Johnson,
fără programare, fără a sta la coadă și doar cu
buletinul. Cu acest prilej, au fost vaccinați alți 224
de piteșteni.

La Barcelona a avut loc a 10-a ediție a
Congresului Mondial Smart City Expo - întrunire
globală de prezentare și actualizare cu cele mai
inovative dezvoltări care transformă orașele în
orașe smart. Piteștiul s-a numărat printre
orașele invitate și a fost reprezentat la acest
summit de vârf de către administratorul public
al municipiului, Lucrețiu Tudor, și de către
viceprimarul Gelu Tofan.

Punct de referință global pentru
administrațiile publice, companiile,
antreprenorii sociali, inițiativele, centrele de
cercetare și inițiativele cetățenilor care vin
împreună pentru a arăta, învăța și împărtăși
dezvoltarea orașelor din care provin, Smart
City Expo 2021 a avut ca subiecte centrale de
dezbatere urbanismul post-COVID, reziliența
urbană, tranziția verde și drepturile digitale, cu
prezentarea a numeroase soluții, activități și
schimburi de experiență. 

„Invitația primită a fost pentru noi o
confirmare că Piteștiul e pe drumul cel bun.
Este cel mai mare eveniment global pe
direcțiile de dezvoltare smart și tehnologii
inteligente. Am avut trei zile pline de workshop-
uri și demonstrații, am stabilit zeci de contacte
pe care le vom fructifica în viitor, pentru că și
Piteștiul trebuie să ajungă din urmă marile
centre urbane smart.” – Lucrețiu Tudor,
administrator public al municipiului Pitești.

„Câștigul nostru a fost acela că am făcut o
documentare serioasă și un schimb de

experiență pe bune practici privind noile direcții
de dezvoltare urbană inteligentă. Vom valorifica
toate informațiile, vom continua să acumulăm

experiențe și să adaptăm modelele de succes la
nevoile orașului nostru.” – Gelu Tofan, viceprimar
al municipiului Pitești.

caravana Vaccinării #OameNicamiNe

municipiul Pitești – prezent la smart city expo 2021


